

До кмета на гр. Шумен
чрез Председател на Общински съвет

ПИТАНЕ

от Добрин Чайлев общински съветник от ПП „АТАКА“

Относно: Преминаване на американско ядрено оръжие през територията на общината

Г-н кмет,

Американския анализатор и основател на „Стратфорд“ - Джордж Фридман казва „Гответе се за война“! Това е заглавието на неговото интервю. След това казва „...Струва ми се, че в бъдеще Европа ще бъде въввлечена не в големи войни както по-рано, но ще има време на войни. Европейците ще умират във войни...“.

По отношение на военната опасност не само не се говори, но и не се действа. Това е много тревожно. Тревожен е и факта, че се подготвя преместване на американско ядрено оръжие, оръжие за масово унищожение.от базата Инджирлик в Турция до военната база Девесело, Румъния, на 50-60 км от България. Това оръжие ще бъде преместено по суша. Това е изключително опасно, защото ни превръща в мишена. На територията на България има 4 военни американски бази, в които ние по договор сключен по време на Тройната коалиция нямаме право да знаем какво се внася и изнася от тях. Т.е прекарвайки това ядрено оръжие през България, нищо не им пречи да оставят някоя и друга боина единица в своите бази, в които те са пълни господари и действат американски закони, не български! Най-вероятно това оръжие ще премине и през Дунав мост и маршрута се оформя през България. Ще преминат най-вероятно през военната си база в Безмер, пътен възел „Петолъчката“, военна база Ново село, Котленски или Ришки проход, покрай гр.Шумен и посока Дунав мост. За сведение: в периода 1944-1989г на територията на НРБ нямаше не само ядрено оръжие, но и нямаше съветски военни бази!!! И след като днес обявиха по новините, че от 09.09. до 16.09. два американски F-15 ще патрулират във въздушното пространство на отечеството ни, дали е случайност или е свързано точно с това преместване на оръжие?

Ние сме длъжни да пазим не само общината но и страната си!

Моите въпроси са:

Като институция, вие ще бъдете ли уведомени ако тези опасни товари преминат през територията на община Шумен? Ще предприемете ли мерки и какви, такова оръжие да не преминава през нашата територия? Ще уведомите ли общинския съвет?

Желая да получа писмен отговор!

09. 09. 2016

гр. Шумен

С Уважение:

/инж. Добрин Чайлев/